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Освіта до 18 років для молодих українців (інформаційний 

бюлетень)  

З 1 липня 2024 року молодь, яка вимушено виїхала з України через війну, повинна 

здобути освіту до 18 років (обов’язкова освіта). Це зроблено з метою підтримки 

переміщених молодих людей і їх швидкого й адекватного входження в австрійську 

систему освіти та професійної підготовки. Право на обов’язкову освіту закінчується 

після досягнення 18 років або після завершення подальшого навчання. 

Як можна виконати вимогу щодо обов’язкової освіти? 

Вимога щодо обов’язкової освіти виконується шляхом відвідування  

 середньої школи: наприклад, загальноосвітньої повної середньої школи 

(AHS), неповної середньої школи із професійним спрямуванням (BMS) або 

технікуму (BHS),  

 школи або навчання професій у сфері соціального обслуговування та 

навчання допоміжним медичним професіям, або 

 шляхом проходження виробничої практики чи 

 чи відвідування визнаних курсів (наприклад, курс AMS, курси німецької мови 

тощо), за необхідності з одночасною підтримкою наставника молоді. 

Відвідування української загальноосвітньої середньої школи в онлайн-форматі, яке 

завершується складанням іспиту на атестат зрілості (= випускний іспит), визнається 

в рамках програми освіти до досягнення 18-річного віку.  

Хто підтримує молодь і їхніх батьків під час вирішення питань, пов’язаних 

з обов’язковою освітою?  

 Швидкі й безкоштовні консультації надає Центр наставництва для молоді: 

www.neba.at/jugendcoaching 

 Центр зайнятості — це перше місце, куди можна звернутися з питаннями 

пошуку місця для навчання: https://www.ams.at/ 

 Координаційний центр «AusBildung bis 18» («Освіта до 18 років») також 

може відповісти на всі можливі запитання. Звертайтеся безкоштовно з 

понеділка по четвер з 09:00 до 16:00 та в п’ятницю з 09:00 до 12:00 за 

телефоном 0800 700 118 або info@ausbildungbis18.at 

Батьки/опікуни несуть відповідальність за виконання вимог щодо обов’язкової 

освіти. Важливо, щоб вони не відмовлялися від підтримки. Інакше це може 

призвести до адміністративних штрафів. Протягом 12 місяців дозволяється три 

місяці не відвідувати заняття.Якщо виникають додаткові запитання щодо 

обов’язкової освіти: www.ausbildungbis18.at 
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